



迎小年送春联 书香盈满新年

西藏自治区图书馆开启文化盛宴



春节、藏历新年的脚步渐近，西藏自治区图书馆为丰富群众节日文化生活，精心筹备了一系列精彩活动，让书香与年味交融，为人们带来温馨的节日体验。

1月22日，北方小年。上午11点，一场别开生面的送春联活动在西藏自治区图书馆内热闹开场，“我们的节日·精神的家园——书香伴新年相约图书馆”系列活动正式拉开帷幕。活动现场，读者们满怀期待地排起长队，脸上洋溢着对新年的憧憬。前50位幸运读者从工作人员手中接过寓意吉祥、笔锋刚劲有力的春联。这些春联不仅寄托着新年的美好祝福，更是中华优秀传统文化的生动呈现。

一位领到春联的读者激动地说：“申遗成功后的第一个春节马上到了，在这个特殊的小年收到图书馆送的春联，意义非凡。这不仅是一份礼物，更让我们感受到中华文化的深厚底蕴。”

据西藏自治区图书馆相关负责人介绍，此次送春联活动作为新春系列活动的“前哨站”，巧妙融合书香与年味，为读者带来了一场独特的文化盛宴。春联的墨香与图书馆的书香相互映衬，让读者在享受阅读乐趣的同时，提前感受到新年的温馨氛围。

接下来，图书馆还将围绕“我们的节日·精神的家园——书香伴新年相约图书馆”主题，在春节、藏历新年期间推出更多精彩活动。从知识讲座到亲子阅读，从传统文化体验到现代科技展示，各项活动将为读者打造一个充满文化氛围且趣味十足的节日休闲空间。让大家在书香中共享欢乐团圆的新春佳节，让传统文化在新时代焕发出更加耀眼的光彩。

文/記者 趙越

圖/記者 貢曲羅杰